A bizonyitandé egyenlGtlenségben szerepld kifejezéseknek geometriai jelentést tulajdonitunk, s igy latjuk be, hogy
egyenlsk.

Irjunk az egység sugart korbe egy szabalyos n-szoget, és jeloljiik a cstucsait Ay, As, ..., A,-nel, a kor kbzéppontjat
pedig O-val. Osszuk fel a sokszoget haromszogekre kétfeleképpen: elgbb O-t kossiik 6ssze a sokszog minden csucséaval (1.

2
dbra), méasodszor pedig A;-et kossiik Ossze a sokszog tobbi csucsaval (2. dbra). Ekkor A;OA; 1< = % és Aj A1 A1 =

E, mert az A;A;4q ivek egyenlSk (i =1, 2, ..., n; A,4+1 azonos Aj-gyel), valamely ivhez tartozo keriileti szog pedig
n

fele a megfeleld kdzépponti szognek.
A sokszog teriilete mindkét felbontas esetén megegyezik a felbontasban szereplé haromszogek teriileteinek Gsszegé-

vel. Tudjuk, hogy egy haromszog teriiletét megkapjuk, ha két oldala szorzatanak felét megszorozzuk az oldalak altal

2

bezért szog szinuszaval. Igy az elss felbontés esetén Ta,0a sin —, azaz a sokszoOg tertilete:
n

T T
T =Ta 04, +Tha,0a; + +Ta,04, == n% sin 2% = n% sin 2 = nsin . cos a.

A masodik felbontasban szereplé haromszogek oldalait az A;OA; egyenls szari haromszoghdl hatarozhatjuk meg.

Ennek a haromszognek a szarszoge (i — 1)2%, ha i < g, illetve 27 — (i — 1)%, ha i > g (3. dbra). Ezért mindkét

esetben igaz, hogy

j—1)2T 2 — (i — 1)2F
AiA;i =2 sin(i — 1)a = 25in © )n::%mili%—l&.
Tehat a sokszog teriilete:
1 1 1
T =Taya 45 + Tagaa, + - +Ta, 14,4, == 5(2511104 -2sin2a) - sina + 5(2sin2a -2sin3a) -sina+ ... -+ 5(2sin(n —2)a

A kétféleképpen szamolt teriiletnek meg kell egyeznie. Az igy kapott egyenléség mindkét oldalat 2 sin a-val osztva
éppen a bizonyitando allitast kapjuk.
Vizer Maté (Fazekas M. F6v. Gyak. Gimn., 10. évf.) dolgozata alapjan
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